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ATA DA 62a (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14" 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 28° (vigésimo oitavo) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua 

Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta 

edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) 

Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Salatiel 

Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Oficio n° 20/2023 do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha Projetos de Lei n° 02 e 03/2023. Projeto de Lei n° 

02/2023 - Altera prazos e autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto no 

pagamento dos impostos IPTU e 1TU, exercícios 2018, 2019, 2020, 2021 e 2022 e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 003/2023 -  Concede aumento aos professores que indica, 

ajustando os vencimentos ao piso nacional do magistério, alterando o anexo I, da Lei Municipal 

n° 840/2011, 1.045/2020 e 1.089/2022, em conformidade com a Lei Municipal n° 985/2017 e 

dá outras providências. Requerimento n° 007/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso 

Silva e assinado pelos demais Vereadores - Solicita que sejam dispensados os pareceres das 

Comissões Técnicas Permanentes ao Projeto de Lei n° 02/2023 do Poder Executivo Municipal. 

Requerimento n° 008/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, 

assinado pelos demais Vereadores- Solicita que sejam dispensados os pareceres das Comissões 

Técnicas Permanentes ao Projeto de Lei n° 003/2023 do Poder Executivo Municipal.
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Requerimento n° 009/2023 de iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo SiJva, faz apelo ao 

Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de junto a secretaria de Obras 

Municipal, seja feita a reforma dos banheiros do Mercado Público Municipal. Requerimento n° 

010/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito 

do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar uma casa de apoio para 

atendimento as pessoas acometidas de Sofrimento e Transtorno Mental do nosso Município. 

Lidos os Requerimentos n°s 007,008, 009 e 010/2023, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos 

para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não 

havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, e nenhum Vereador se inscreveu para 

fazer uso da palavra no EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, 

pondo em discussão o Requerimento n° 007/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso 

Silva, assinado pelos demais Vereadores. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento n° 007/2023 foi APROVADO por unanimidade. Sendo aprovado o 

requerimento, o Sr. Presidente pôs em discussão o Projeto de Lei n° 02/2023 do Poder Executivo 

Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei n° 02/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 008/2023 de iniciativa do 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, assinado pelos demais Vereadores. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 008/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Sendo aprovado o requerimento, o Sr. Presidente pôs em discussão o Projeto de 

Lei n° 03/2023 do Poder Executivo Municipal. Discutiram a matéria os Vereadores Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Posto a votos, o Projeto 

de Lei n° 03/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 

009/2023 de iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Discutiu a matéria o autor, posto 

a votos, o Requerimento n° 009/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 010/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento n° 010/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente, Gilcelio Oliveira Pontes, solicitou que constasse 

em ata, a presença na sessão, do Ex - Vereador e Ex - Presidente da Casa, Sr. Euclides Barbosa 

de Lima. Em seguida, como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na
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Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a 

palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Edis: José Cândido da Silva, que fez um apelo ao 

Secretário para dar uma olhada ali na Rua em frente a Bia da ambulância, Rua Áureo Pessoa, 

onde tem um buraco há mais ou menos seis meses, o mesmo solicita ao Secretário que dê uma 

passada lá. O Edil renovou um apelo feito na sessão passada, aos responsáveis para que dê um 

jeito de retirar aquelas canas na beira da BR, que sai do Bar da Fumaça, até a antiga CALF. O 

Edil mais uma vez renovou seu apelo à COMPESA para que quando soltar a água, dê uma 

olhada no Portal e no Loteamento Pará, pois o desperdício de água é grande, e também o Edil 

pediu a Compesa para que veja ali na Rua em frente à casa de Chico Caiana, que quebraram o 

calçamento há mais de um ano e ainda nâo foi consertado, o edil também solicita ao Secretário 

que dê uma olhada e tente fazer esse serv iço. Na oportunidade o mesmo ainda deixou mais um 

apelo ao Secretário para que mande passar a máquina ali no Portal, pois tem muito mato e tá 

dificultando a vida dos moradores. O Edil deixou um último apelo ao Secretário junto ao 

Prefeito, para que dê uma olhada ali no telhado das salas de aula do Severina de Melo, pois 

tá todo empenado. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a 

palavra, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21h02min (vinte e uma 

horas e dois minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados 

e datados de 28/02/23 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de 

Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 04 (três) 

páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada 

por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 28 de fevereiro de 2023.

Io Secretário: Presidente:
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Demais Vereadores presentes:

fÚO-

da Matta A. Filho „—  Cândido da Silva

Paz de F. Domingos
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